



扫描二维码
关注“上海社区发布”
官方微信公众账号

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



中共闵行区虹桥镇委员会
闵行区虹桥镇人民政府

联合主办

吹响战前“集结号”！ 垃圾分类，虹桥准备好了



度。垃圾分类的关键在于闭环运行，通过抓好设施建设、源头分类、全程分类，通过抓实前端、做实中端、夯实末端，实现全链管理。

狠抓落实，强化制度执行的力度。真正把垃圾不分类不收运制度、日常检查通报制度、班子领导联系点督查制度落到实处，促进问题解决，推动工作向前。

塑造亮点，加快典型选树的力度。通过落实示范达标创建工作、发挥榜样示范引领作用、主动创新工作方式方法，巩固和推广一批可复制的经验，让大家有所借鉴共同做好垃圾分类工作。

垃圾分类，关乎生态文明，关乎民生福祉，关乎转型发展。卢国庆强调全镇要上下统一思想，久久为功，握指成拳，勇于担当，依法依规，从严执行，打好垃圾分类这场“持久战”。

(更多垃圾分类信息查询请见 04、05版)

7日1日，《上海市生活垃圾管理条例》将正式实施。在6月18日上午召开的2019年虹桥镇垃圾分类推进会上，虹桥镇再一次统一思想、明确任务，再动员、再部署，吹响了垃圾分类攻坚战前“集结号”。

镇党委书记卢国庆，镇党委副书记、镇长范丽春，镇人大主席吴志华等镇三套班子全体成员、处级干部，机关各科室、事业单位、村和居民区党政负责人出席会议。

积极成效初显

经过近一年来全镇上下的共同努力，虹桥垃圾分类工作的积极成效已经开始显现，体现在“四个持续”上：

重视程度持续提升。目前全镇上下把垃圾分类当成头等大事来抓，各职能部门、村、公司、居民区按照垃圾分类减量实施方案各司其责、合力推进，虹桥人民已把垃圾分

类当成日常生活的新时尚。

宣传氛围持续浓厚。虹桥镇利用微信、报纸、宣传栏等形式进一步普及垃圾分类知识，同时以楼宇、居民区、学校、区域等单位，组织开展主题活动，目前已形成了一定的声势和影响。

设施建设持续到位。截至6月18日，虹桥镇落实了1座回收中转站、187个垃圾箱房、110个临时投放点，“两网融合”改造完成96.2%，统一配置小区垃圾短驳车、垃圾桶，

向每家每户共计发放垃圾桶6.6万个，安装绿色账户扫描机122个。

目标任务持续推进。撤桶方面，已有133个居民区完成撤桶并点，剩余10个小区月底前完成。绿色账户，1-5月消纳积分738万分，兑换物资约14.7万元。

抓实抓好 抓出成效

肯定成绩的同时，卢国庆也指出垃圾分类工作推进过程中存在的不足，并要求在宣传教育、全链管

理、制度执行、经验总结四方面继续努力。

因人施策，加大宣传教育的深度。宣传教育必须点面结合加以推进，在前期“面”上的工作基础上，接下来要将重点放在“点”上，按照不同载体的特点，做好宣传的整体规划；按照不同人群的特点，关注重点领域和重点对象，采取多元的工作方式，努力提升宣传教育的有效性和实用性。

全链管理，提高垃圾处置的精

凝聚强大精神力量 谱写“美丽虹桥”新篇章

2019年虹桥镇精神文明建设工作会议隆重召开

6月6日上午，2019年虹桥镇精神文明建设工作会议隆重召开。会议旨在进一步深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，培育和践行社会主义核心价值观，推进精神文明建设融入虹桥镇中心工作，动员全镇力量，激发社会责任，凝心聚力，团结奋进，推进党建引领“美丽虹桥”建设，确保精神文明建设取得新成效，为促进虹桥镇经济和社会发展做出更大贡献。

会上表彰了2017-2018年度市、区级文明单位、文明小区，最美虹桥人，最美楼宇管理员，最美路管会、最美路长，最美物业人，最美楼道掌门人，最美河道巡查员，感谢他们在虹桥精神文明建设工作中的付出与努力。

镇党委书记卢国庆，镇党委副书记、镇长范丽春，镇人大主席吴志华等镇三套班子领导、处级干部出席会议，各机关、事业单位党政负责人，各村、公司党政负责人、分管副职，各居民区党政负责人，相关单位负责人，市级、区级文明单位、文明共建单位、联心沙龙成员，物业公司代表，全体市民巡访团成员、群众团队联盟代表参加会议。

卢国庆在讲话中指出，推动精神文明建设工作、创建全国文明城市，是与建设“宜居、品质、国际”虹桥同频共振、互惠互利的，要持续抓好精神文明建设，在全镇形成同心同德、共铸美好的良好氛围，为闵行创建文明城区凝聚强大精神力量，

以高品质的城市环境和高水平的人文素养献礼新中国成立70周年。对今年的精神文明工作，他要求：

不忘初心，进一步坚守惠民宗旨。坚守创建初心，在总结做法、提炼经验、固化成绩的基础上，重民生、应民意、顺民心，以更大力度推动各项工作行稳致远，让群众得到实实在在的好处，以强烈的获得感激发全社会参与精神文明建设的内生动力。

弘扬新风，进一步砥砺家国情怀。紧紧围绕庆祝新中国成立70周年主题，积极培育和践行社会主义核心价值观，加强理想信念教育，大力弘扬中华优秀传统文化，深化群众性精神文明创建活动，在全社会唱响礼赞新中国、奋进新时代的主旋律。

激情担当，进一步塑造虹桥精神。虹桥精神是推动虹桥创新突破的重要支撑，进一步强化大局意识、理顺工作关系、注重统筹协调，在精神文明建设中找准公约数，实现各项任务目标相容、联手联动、家园共建、机制融合，为虹桥可持续发展提供坚强思想保证、强大精神动力、丰润道德滋养、良好文化条件。

会上，范丽春简要传达了闵行区2019年精神文明建设工作会议精神，同时从四方面部署了2019年全镇精神文明建设的任务。

值得一提的是，居住在虹桥与新中国同龄的我国首批民航飞行员陈仁裕和他的太太莊维萍来到现场，讲述了在1976年唐山大地



镇党委书记卢国庆向陈仁裕颁发“最美虹桥人一特别奖”

震抗震救灾任务中，不顾一切艰难险阻的救灾过程，也让与会人员共同接受了一场爱国主义教育。卢国庆在为陈仁裕颁发“最美虹桥人一特别奖”时，还送上了一份特殊的礼物——具有自主知识产权的干线民用飞机C919的模型。

习近平总书记近日对垃圾分类工作作出重要指示，实行垃圾分类，关系广大人民群众生活环境，关系节约使用资源，也是社会文明水平的一个重要体现。

在虹桥，涌现了许多垃圾分类达人，正引领着虹桥走进新时尚。垃圾分类达人李军、朱林德、高新

根、赵莉、鲍美利在现场为大家讲述了垃圾分类工作中的故事。朱林德、高新根两人，为方便在垃圾分类指导分拣工作，自制简易型抓钩，然而他们的心愿竟是希望让抓钩尽快“下岗”，每一位虹桥人都能主动参与垃圾分类。中国好人鲍美利，80多岁高龄，仍带领“开心小屋”的成员们活跃在垃圾分类工作中，制作了垃圾分类宣传卡片，创作了家喻户晓的垃圾分类歌曲。

此外，虹桥镇初心话剧社带来了原创情景歌舞剧《分类有情》，通过一个简短的故事，让大家了解到垃圾分类的重要性。

本期导读

要闻
推进扫黑除恶向纵深发展
>>>P02

身边
一名退休老党员的朴素心愿:发挥余热奉献社区
>>>P03

垃圾分类
倒计时4天!
垃圾分类强制时代即将到来,你准备好了吗?
>>>P04,05

民生
健康人生 绿色无毒
>>>P06

本报编审团:
刘芬 汤美红
戚申春 李家齐
投稿邮箱:jinhongqiao@163.com
新闻热线:021-64059791
地址:闵行区吴中路1136号608室(信息办公室)